

г. Екатеринбург ул. К.Маркса, 20-а тел./факс +7 (343) 3787-333

http://www.moretravel.ru e-mail: rus@moretravel.ru

«Чудеса Армении»

1 день

Прибытие, встреча в аэропорту (в первой половине дня)

Трансфер.

2 день

Ереван- озеро Севан- Цахкадзор - Ереван

Завтрак.

Экскурсия на озеро Севан. Одно из самых крупных высокогорных, пресных озер мира. Озеро называют "жемчужиной Армении". Озеро необычайной красоты, оно находится на уровне 2000 м над уровнем моря. Крупнейшее озеро Южного Кавказа ,является одной из крупнейших горных озер с чистой родниковой водой. Пеший подъем на вершину полуострова "Ахтамар", посещение церкви Севанаванк на полуострове Севан.

С полуострова открывается панорамный вид на озеро. Севан является одним из любимых и посещаемых курортов для туристов.

Отдых на берегу озера.

На обратном пути **экскурсия по городу Цахкадзор** - красивейшего горнолыжного курорта Армении, прославленного своими горными лесами и канатными дорогами. Посещение монастыря Кечарис основанного в 11-13 вв.

3 день

Ереван-Гарни-Гегард-Ереван

Завтрак.

Поездка в деревню Гарни, Он находится на расстоянии 28 километров от Еревана. По дороге в Гарни остановка у арки Чаренца, место, откуда открывается вид на священную гору Арарат. Ереван. Экскурсия к необыкновенному по красоте языческому храму Солнца (1 в. н. э.). Он находится на расстоянии 28 километров от Еревана, в живописном ущелье реки Азат. Построенный в греческом стиле, с характерной колоннадой со всех сторон и расположенный на вершине холма, где находится языческий храм, посвященного богу солнца Митру (Гелиос) и крепость Гарни построенная в 1-ом веке. Храм Гарни - единственный сохранившийся памятник, относящийся к эпохе язычества. Он представляет собой необыкновенное по своей красоте зрелище, кажущееся порой нереальным. Крепость Гарни служила летней резиденцией Аршакидского царского двора. На территории сохранилась царская баня, руины царских палат и винодельня. Разрушенный сильным землетрясением в 1679г., позднее в 1969-1974гг. храм был отреставрирован. Сохранилась часть стены крепости, окружавшей храм, а также руины царского дворца и бани.

Поездка к монастырю Гегард, (Пещерный монастырь построен на месте священного источника) к редчайшему, высеченному в скале храму Св. Гегарда (12 - 13 вв.), в переводе означающего «святое копье» в честь хранившегося в нем долгое время того самого копья, привезенным в Армению апостолом Фаддеем, которым было пронзено тело Христа на кресте. (Гегард - Копье) . Храм находится высоко в горах в живописном ущелье реки Азат. Это шедевр армянского средневекового зодчества. Он представляет собой комплекс, состоящий из главной церкви, двух пещерных церквей, а также усыпальницы. Фантастическая акустика.

В первом пещерном храме из скалы бьет холодный родник, который по сей день является объектом поклонения. Считается, что его святая вода исцеляет от болезней, дает красоту. Всемирное наследия ЮНЕСКО.

Ныне Святое Копье хранится в Эчмиадзинском музее.

автрак.	
рансфер в аэропорт.	
ылет	
Provided to 100 100 0100 100 0100 100 100 100 100	0.000 0.000
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее, или б	
Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их н	а равноценные.

4 день